7

£

0

—00 o0
I t 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
L!‘ 0,0 0,5000 0,5040 0,5080 0,5120 0,5160 0,5199 0,5239 0,5279 0,5319 0,5359
% 0,1 0,5398 0,5438 0,5478 0,5517 0,5557 0,5596 0,5636 0,5675 0,5714 0,5753
X 0,2 0,5793 0,5832 0,5871 0,5910 0,5948 0,5987 0,6026 0,6064 0,6103 0,6141
I:f 0,3 0,6179 0,6217 0,6255 0,6293 0,6331 0,6368 0,6406 0,6443 0,6480 0,6517
‘I_; 0,4 0,6554 0,6591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 0,6844 0,6879
3 0,5 0,6915 0,6950 0,6985 0,7019 0,7054 0,7088 0,7123 0,7157 0,7190 0,7224
v 0,6 0,7257 0,7290 0,7324 0,7357 0,7389 0,7422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
i 0,7 0,7580 0,7611 0,7642 0,7673 0,7704 0,7734 0,7764 0,7794 0,7823 0,7852
| 0,8 0,7881 0,7910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 0,8078 0,8106 0,8133
q 0,9 0,8159 0,8186 0,8212 0,8238 0,8264 0,8289 0,8315 0,8340 0,8365 0,8389
) 1,0 0,8413 0,8438 0,8461 0,8485 0,8508 0,8531 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621
1,1 0,8643 0,8665 0,8686 0,8708 0,8729 0,8749 0,8770 0,8790 0,8810 0,8830
1,2 0,8849 0,8869 0,8888 0,8907 0,8925 0,8944 0,8962 0,8980 0,8997 0,9015
1,3 0,9032 0,9049 0,9066 0,9082 0,9099 09115 09131 0,9147 0,9162 09177
1,4 0,9192 0,9207 0,9222 0,9236 0,9251 0,9265 0,9279 0,9292 0,9306 0,9319
1,5 0,9332 0,9345 0,9357 0,9370 0,9382 0,9394 0,9406 09418 0,9429 0,944
1,6 0,9452 0,9463 0,9474 0,9484 0,9495 0,9505 0,9515 0,9525 0,9535 0,9545
1,7 0,9554 0,9564 09573 0,9582 0,9591 0,9599 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
1,8 0,9641 0,9649 0,9656 0,9664 0,9671 0,9678 0,9686 0,9693 0,9699 0,9706
1,9 09713 09719 09726 09732 0,9738 0,9744 0,9750 0,9756 0,9761 09767
2,0 09772 09779 09783 0,9788 09793 0,9798 0,9803 0,9808 0,9812 0,9817
2,1 0,9821 0,9826 0,9830 09834 0,9838 0,9842 0,9846 0,9850 0,9854 0,9857
2,2 0,9861 0,9864 0,9868 0,9871 0,9875 09878 0,9881 0,9884 0,9887 0,9890
2,3 0,9893 0,9896 09898 0,9901 0,9904 0,9906 0,9909 0,9911 0,9913 0,9916
2,4 0,9918 0,9920 0,9922 0,9925 0,9927 0,9929 0,9931 0,9932 0,9934 0,9936
2,5 0,9938 0,9940 0,9941 0,9943 0,9945 0,9946 09948 0,9949 0,9951 0,9952
2,6 0,9953 0,9955 0,9956 0,9957 0,9959 0,9960 0,9961 0,9962 0,9963 0,9964
2,7 0,9965 0,9966 0,9967 0,9968 0,9969 0,9970 0,9971 0,9972 0,9973 0,9974
2,8 0,9974 0,9975 0,9976 0,9977 0,9977 0,9978 09979 0,9979 0,9980 0,9981
2,9 0,9981 0,9982 0,9982 0,9983 0,9984 0,9984 0,9985 0,9985 0,9986 0,9986
Cas des grandes valeurs de t
t 30 3,1 32 33 34 3,5 36 38 4,0 4,5
= (1) | 0.09865 | 0,99904 | 0,99931 | 099952 | 0,99966 | 0,99976 | 0,999841 | 0,999528 | 0,999968 0,999997

Nota : la table donne les valeurs de m(t)
lue dans la table. m(~t)=1- m{t).

pour t > 0. Si t est négatif,on prend le complément & l'unité de la valeur




Loi de Poisson

-m
P(x= k) = o
PNy 0,1 0,2 0,3 0,4 9,5 0,6 0,7 0,8 0,9
0 0,9048 8187 7408 6703 6065 5488 4966 4493 . 4666
1 0,0905 1637 2222 2681 3033 3293 3476 3595 3659
2 0,0045 0164 0333 0536 0758 0988 1217 1438 1647
3 00002 0011 0033 0071 0126 0198 0284 0383 0494
4 0001 0003 0007 0016 0030 0050 0077 0111
5 0001 0002 0004 0007 0012 0020
6 0001 .0002 .0003
PG 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 0,3679 1353 0498 0183 0067 0025 | 0009 | 0003 | .0001 | .0005
1 03679 2707 1494 0733 0337 0149 | oos4 | 0027 | 0011 | .0005
2 0,1839 2707 2240 1465 0842 0446 | 0223 | 0107 | .00s0 | .0023
3 0,0613 1804 2240 1954 1404 0892 | 0521 | 0286 | 0150 | .0076
4 0,0153 0902 1680 1954 1755 1339 | 0912 | 0573 | 0337 | 0189
5 0,0031 0361 1008 1563 1755 1606 | 1277 | 0916 | w0607 | 0378
6 0,0005 0120 0504 1042 1462 1606 | 1490 | 1221 | o911 | 0631
7 0,0001 0034 0216 | 0595 1044 1377 | 1490 | 1396 | 1171 | 0901
8 0009 .0081 0298 0653 | 1033 | 1304 | 1396 | 1318 | 1126
9 0002 0027 | 0132 0363 | 0688 | 1014 | 241 | 318 | 1251 ;
10 0008 | 0053 0181 0413 | 0710 | 0993 | 1186 | .1251 :
1 0002 | 0019 0082 | 0225 | 0452 | o722 | 0970 | 1137 .
12 0001 | .0006 0034 | 0113 | 0263 | 0481 | 0728 | .0948 ;
13 0002 0013 | 0052 | 0142 | 0296 | .0504 | 0729 a
14 .0001 0005 | .0022 | 0071 | 0169 | 0324 | 0521 :
15 0002 | 0009 | 0033 | 0090 | 0194 | 0347 _:
16 0003 0014 | o045 | 0109 | 0217 I
17 .0001 0006 | ©021 | 0058 | .0128 a
18 0002 |..0009 | .0029 | 0071
19 0001 0004 0014 0037
20
21
22
23
26




Loi de Poisson

f k-1 | mpmi
4 (PX<k)} = 357
i i=0 ’

(Probabilité pour X d'étre inférieur a k)

e~ o 02 03 0.4 0,5 0,6 07 0,8
i 00048 | 8187 7408 6703 065 | 5488 | 4966 493
i 7 | 09953 | 9825 9631 o384 | 0098 | 8781 8442 8088
i 3 00998 | 9989 | 9964 | 9921 9856 | 9769 | 9659 9526
! 1 1 9999 9907 9992 G982 | 9966 | 9942 9909
i 5 9999 G995 | 9996 9992 9956
: 6 i 1 1 9999 9998
7

R

7 1 1 1 T

= 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

[ 03679 | 1353 | 0498 | 0183 | 0067 | 0025| 0009 0003 | 0001

2 07358 | 4060 | 1991| 0916 | 0404 0174} 0073 0030 | 0012 | 0005
3 ogte7 | 6767 | 4232| 2381 | 1247 0620 0296 0138 | 0062 | 0028
4 ooglo | 8571 | 6472| 4335 | 2650| 1512 0818 0424 | 0212| 0104
5 00063 | .0a73| s152| 6280 | ad0s| 2851 1730 0996 0550 | 0293
6 00004 | o834 | 9161| 7851 | 6160\ 4457 3007 1912 | 2157 | 0671
7 00009 | 9955 | 9665 | 8893 | 7622| 6063 4497 3134| 2068 | 1302
8 1 om0 | oss1| o489 | Bees| 7440| 5987 | 4530 3239 2203
9 soos | 9962 | o786 | o319| sa72| 7201 5925 457 3329
10 1 ooso | 9919 | 9682| o161| 8305| 7166| 5874 ASEO
1 007 | 9972 | ose3| 9574 9015| 8159| 7060 5831
12 9999 | 9991 | 9945 | o799 | oae6 | 8881| 8030 6968
13 1 9997 | 99so| o9912| 9730| 9362| 8758 7916
14 9990 | 9993 | 9964 | 9872| 9es8| 9261 | 8645
15 1 o008 | 9986 | 9943 | 9827 | 9585| 9166
16 9999 | 9995| 9976 9918 | 9780 9513
17 1 9998 | 9990 | 9963 | 9889| 9730
18 1 9996 | 9984 | 9947 | 9857
19 9999 | 9993 | 9976 | 9928
20 1 9997 | 9989 | 9965
21 9999 | 9996 | 9984
22 1 9998 | 9993
23 9999 | 9997
2 1 9999

L |

Fiches mathématigues
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